



Соня, 14 лет:

Да, конечно. Я стала взрослее, как внешне, так и характером. Я теперь совсем по-другому смотрю на некоторые вещи. Например, школа: летом я поняла, как важно учиться и что это не так уж и сложно, если постараться. Так же новые знакомства влияют на меня, так что я поменялась, определенно.

Алена, 14 лет:

Я думаю, да. Людям свойственно меняться, к тому же лето – это новые знакомства и общение с новыми людьми, которые меняют, дают нам новый опыт. Новые люди открывают в тебе что-то новое.

Катя, 16 лет:

Думаю, что я изменилась. За это лето произошло многое. К примеру, работая вожатой, я поняла, насколько это сложная работа, и она помогла раскрыть мне в себе новые качества, например, уверенность в себе и активность в коллективе. Поменялся круг друзей, познакомилась с множеством новых людей.

Аня, 16 лет:

Да, изменилась. Я стала больше ценить то, что у меня сейчас есть. Раньше я не придавала особого значения мелочам, а сейчас эти самые мелочи для меня очень важны. Каждый день лета я ценила по-своему, проводила больше времени с семьёй, с друзьями.

Маша, 14 лет:

Я считаю, что я изменилась за это лето. Я повзрослела. Некоторые черты характера изменились. Так как этим летом я отдыхала в лагере, у меня появилось много новых друзей, от которых я переняла некоторые манеры.

Анна, 14 лет:

Да, у меня появилась новая цель — стать отличницей. Летом я отдыхала в Греции, потом в «Звёздочке», конец лета провела у бабушки. И сильно соскучилась по своей

семье, поэтому решила больше времени уделять сестре и родителям. Я говорю больше ласковых слов маме, стала более терпеливой, вежливой и внимательной. И решила, что буду брать от жизни всё, что она мне предоставит. **GD**